

遗失声明

◆潍坊万泉农化有限公司,统一社会信用代码91370781749859212H,公章丢失,声明作废。◆潍坊隆信动力设备有限公司,统一社会信用代码:913707257465585535,丢失公章一枚,特此声明作废。

公告

原公司员工刘炜元(性别:男,身份证号码:37112219\*\*\*\*\*6637)、谭圣耀(性别:男,身份证号码:37070519\*\*\*\*\*1017),于2022年12月1日在无何事由的情况下持续旷工至今,根据《劳动法》第二十五条规定以及我公司《关于印发〈中金汇通信技术有...〉的通知》第三条规定,现与刘炜元、谭圣耀解除劳动合同,解除劳动合同时间为2022年12月31日。原公司员工王鑫(性别:女,身份证号码:37072519\*\*\*\*\*2602),与公司签订的劳动合同于2022年12月31日到期,公司考虑王鑫的工作实际情况,加之受疫情影响导致公司经营困难,在此情形下,经公司研究决定,合同到期后不与王鑫续签劳动合同。特此公告! 中金汇通信技术有... 潍坊分公司 2023年1月18日

市图书馆发布2022年公共文化服务年报 从“阅”到“悦” 数字化受青睐

日前,潍坊市图书馆发布2022年公共文化服务年报——数字图书馆读者年总访问量为13912016次,较上年增长31.9%;目前通过支付宝绑定的读者总人数达54305人;社会科学类图书仍然是最受读者欢迎的,流通量高达674656册次,其中文学类图书流通量居首位,排行前三的为《明朝那些事儿》《平凡的世界》《三体》。

文/图 潍坊日报社全媒体记者 潘来奎



读者在市图书馆读书。

数字图书馆读者 年总访问量为13912016次

2022年市图书馆在做好疫情防控的前提下,有序做好读者入馆接待工作。从统计数据看,1-2月份和7-8月份读者入馆较为集中,平均每月接待入馆读者127449人次。其中7月份是读者入馆高峰期,接待入馆读者达158710人次。

从读者数量结构来看,2022年新增持证读者中,支付宝(免押金信用借阅)读者9765人,占比高达82%;100元押金可借3本的读者人数为830人,占比7%;200元押金可借6本的读者人数为1142人,占比9%,其他类型用户占比2%。不难看出,支付宝(免押金信用借阅)仍然是读者的首选办证方式。

现代生活节奏快,电子类产品日益丰富,催生“数字阅读”成为新时尚。潍坊市数字图书馆坚持“免费、公益、开放”的服务理念,建成11个大型数据库和13个自建资源库,资源类型覆盖电子书、学术期刊、音视频资源等多种类型,所有资源向潍坊所有网络用户提供零门槛服务,是全省开放程度最大的数字图书馆。2022年数字图书馆读者年总访问量为13912016次,较上年增长31.9%。各数字资源充分发挥其特色,为潍坊市读者提供免费共享资源平台,其中中国知网数据库和维普考试服务平台的使用量最高,知网访问量全年达298万次,考试服务平台年使用量达606万次。

最受读者欢迎的 仍然是社会科学类图书

图书馆里的书浩如烟海,潍坊人都喜欢看什么书?据统计,最受读者欢迎的仍然是社会科学类图书。

书,流通量高达674656册次,占全年文献流通量的84%。其中,文学类图书流通量居首位,高达410602册次。其次,自然科学类图书借阅量为88347册次,占文献流通量的10.9%;马列毛邓类、哲学宗教类和综合类三大部类图书借阅量总和为40159册次,占比5.1%。

在文学类图书中,路遥的《平凡的世界》连续多年蝉联冠军,不过这次《明朝那些事》摘得头名,其后依次是《平凡的世界》《三体》《西游记》《骆驼祥子》《红楼梦》《水浒传》《长征》《三国演义》和《朝花夕拾》。值得关注的是,中国古典长篇小说四大名著在本年度共同上榜,反映了这四部巨著极高的文学水平和艺术成就,读者对名著的阅读热情经久不衰。另外,以鲁迅、老舍等优秀作家为代表的文学作品也受到读者的关注。

自然科学榜单中,医学、计算机、天文学等科普类图书仍深受读者喜爱。其中,《黄帝内经》一书已连续多年名列前茅,反映了读者对中华传统医学理论的关注。

少儿榜单中,历险故事合集《不一样的卡梅拉》以出其不意的冒险情节和简单幽默的语言,让起步阅读的孩子们从中获得阅读的乐趣和完成全篇的成就感,毫无悬念占据了榜单首位。《青铜葵花》《窗边的小豆豆》《长袜子皮皮》《夏洛的网》《草房子》《红楼梦》等图书连续两年上榜,深受少年儿童欢迎。《平凡的世界》《红岩》等图书上榜,说明孩子们的责任感和爱国情怀的增强。此外,科幻作品《三体》首次上榜,说明更多的少年儿童燃起了对科幻的好奇和热情,也说明了孩子们的阅读能力在不断提升。

1月至4月全市计划举办 线上线下招聘会93场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜)1月18日,记者了解到,为统筹做好高校毕业生就业工作,抢抓春季就业招聘高峰期,千方百计促进高校毕业生更加充分更高质量就业,我市于1月至4月开展“迎新春 促就业 引人才”高校毕业生春季招聘行动,全市计划举办线上线下招聘会93场。

本次招聘活动由潍坊市人力资源和社会保障局主办,潍坊市公共就业和人才服务中心承办,以“启航新征程 就业向潍来”为主题。活动面向广大高校毕业生,各县市区将自主开展形式多样、实效突出的招聘活动,毕业生可根据各场次举办进度参加求职选岗。



具体活动请扫描“招聘行动计划表”二维码查看

中心城区地下市政基础设施 综合管理信息平台今年开建

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 王青 江鹏)1月17日,记者了解到,潍坊市城市管理局提报的中心城区地下市政基础设施综合管理信息平台建设方案正式通过市大数据局论证评审,获市级信息化项目立项。该项目将于今年开工建设,预计年底前可建成试运行。

城市地下市政基础设施是城市安全稳定运行的重要基础,是城市高质量发展的重要载体。该平台建设方案绘就了中心城区地下市政基础设施的“数字化”“智慧化”蓝图,致力于实现设施信息的综合管理和一体化查询利用,必将有力提升城市综合承载能力和安全发展水平。

全国青头潜鸭越冬同步调查 潍坊辖区内发现11只



潍河流域峡山段,3只青头潜鸭同框(下方)。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 巩建国)1月16日,2023年度全国青头潜鸭越冬同步调查潍坊小组传来喜讯:潍坊辖区内发现全球濒危鸟类、有“鸟中大熊猫”之称的青头潜鸭11只。

本次潍坊调查小组为五人,由鸟类爱好者和资深观鸟人组成,成员都有三年以上观鸟的记录经验。主办方在活动开始前又邀请专家,为队员进行线上培训,以做到调查精细数据精准。

在为期三天的野外调查活动中,五位队员先后在潍河、白浪河、弥河的上下游进行了观测记录,并对马旺水库、峡山水库、北辰湿地、禹王湿地等进行重点观测。其中,潍河峡山流域观测拍摄到青头潜鸭4只,弥河上游发现3只,白浪河下游固堤段发现4只。



共建安全家园

1月18日,奎文区壹基金安全家园项目暨潍州路街道应急救援队正式启动,来自奎文区潍州路街道14支社区志愿者救援队的200余名队员参加活动,奎文区潍州路街道成为全省首个安全家园项目全覆盖镇街。壹基金安全家园计划致力于提升社区减灾能力,建立社区志愿者救援队,动员社区居民学习自救互救技能,为救援队配置应急工具和装备,组织标准化应急技能培训,支持居民参与制订“家庭-隐患点-社区”三级应急预案,开展社区应急演练、宣传等活动,全面提升社区应对灾害的能力。据了解,壹基金安全家园项目自2019年开始已在全省各地的109个社区开展实施,其中在潍坊落地46个社区,培训1060名专业救援队员。 潍坊日报社全媒体记者 张驰

公告 声明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003